
Installation



Etape 1 (quelque soit le navigateur)
Connectez vous par internet avec les login/mot de passe fournis

Réduisez la fenêtre du navigateur



Etape 2
Consultez la procédure dans les diapos suivantes en fonction du navigateur que vous utilisez

Edge

Safari

Chrome

Firefox



Créer un raccourci écran sous Edge 
1/3

Clic droit sur une partie disponible du bureau
Sélectionner « nouveau »



Créer un raccourci écran sous Edge 
2/3

Sélectionnez « raccourci »



Créer un raccourci écran sous Edge 
3/3

Entrez l’adresse de votre agenda qui vous a été communiquée par mail et finit par /agenda

Insérez l’adresse de votre agenda qui vous a été communiquée par mail



Etape 2 (sous Firefox)
Sélectionnez le point info du site et le lâcher sur le bureau (drag and drop)



Etape 2 (sous Chrome)
Sélectionnez le point info du site et le lâcher sur le bureau (drag and drop)



Etape 2 (sous Safari)
Sélectionnez l’icone du site et la lâcher sur le bureau (drag and drop)



Etape 3
Renommez le raccourci écran en « agenda »

Agenda



Installer un raccourci sur l’écran de votre smartphone sous Android
1/2



Installer un raccourci sur l’écran de votre smartphone sous Android
2/2



Installer un raccourci sur l’écran de votre iphone/ipad
1/3

Tapez l’adresse de votre agenda sous Safari

Appuyez sur la flèche en bas



Installer un raccourci sur l’écran de votre iphone/ipad
2/3

Faire défiler la liste du bas



Installer un raccourci sur l’écran de votre iphone/ipad
3/3

Appuyez sur l’icone 
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